



Nr. 13934 / 22.10.2015

Către toate unitățile de învățământ,

Stimați manageri din sistem, cadre didactice, elevi și întreaga comunitate educațională din județ, **Revista Tribuna Învățământului**, vă propune prin prezenta:

Dezvoltarea colaborării care există de mai mulți ani între revistă și învățământul ilfovean, printr-o mai bună reflectare în paginile Tribunei a realității învățământului din județ.

În acest cadru, Tribuna Învățământului își afirmă disponibilitatea de a publica în mod constant informația provenită de la ISJ Ilfov și de la unitățile din subordine și de a o difuza în întregul sistem educațional din România. Este foarte important ca activitatea, programele și proiectele Inspectoratului, activitățile și bunele practici ale unităților școlare și ale cadrelor didactice, rezultatele și performanțele elevilor să fie cunoscute la nivelul învățământului românesc.

Tribuna Învățământului poate fi procurată prin intermediul abonamentelor. Pentru buna mediatizare și promovare a școlii din județul Ilfov, este necesar ca fiecare unitate de învățământ să realizeze abonamente la Tribuna Învățământului. Abonamentele pot fi contractate începând cu 1 noiembrie 2015 și vor acoperi intervalul noiembrie 2015 – noiembrie 2016.

Această colaborare vine în beneficiul unităților de învățământ, al cadrelor didactice, al calității și eficienței educației. Prin abonamente, cadrele didactice și unitățile de învățământ au acces la informație calificată, de ultimă oră, din domeniul educației și, de asemenea, la un mijloc de promovare și de exprimare de avangură națională, care se sprijină pe un prestigiu construit în aproape 70 de ani de existență. Tribuna Învățământului rămâne ce este încă de la înființarea ei, în 1949: revista și partenerul școlii românești.

În acest sens pentru unitățile de învățământ care vor să contracteze abonamente, vă alăturăm datele de contact:

Revista **Tribuna Învățământului**,

Adresa redacției: B-dul Metalurgiei 32-44, cod 041831, sector 4, București, OP 82 - CP 92

Tel: (021) 461 08 11; 461 08 17; Fax: : (021) 461 08 09;

Email: tribuna@megapress.ro

Inspector școlar general

Prof. Coca Codreanu